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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWAPOGWIZDÓW,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 22.09.2015R.
 

Zebranie Wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1900 
. 

W zebraniu uczestniczyli: osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej 

listy obecności, Wójt Grzegorz Sikorski, mł.asp. Mieczysław Zorychta, pracownik Urzędu 

Sylwia Lebioda. 

Ad. l 
Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak otwierając Zebranie Wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
l.	 Otwarcie zebrania. 
2. Wybór przewodniczącego i protokolanta zebrania. 
3. Podsumowanie realizacji funduszu sołeckiego 2015 . 
4. Omówienie i uchwalenie wniosków do funduszu sołeckiego na 2016 rok. 
5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie zebrania.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad. 2 
Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak poinformował, iż zgodnie ze Statutem 
Sołectwa Pogwizdowa Przewodniczącym Zebrania jest sołtys. Następnie wyznaczył 

protokolanta, którym została pani Sylwia Lebioda. 

Ad. 3 
Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak omówił przedsięwzięcia realizowane 
w 2015 roku w ramach funduszu sołeckiego. 

Ad.4 
Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak poinformował, że wysokość środków 

przypadających Sołectwu Pogwizdów do wykorzystania w 2016 roku wynosi 26 336,32 zł. 

Następnie przedstawił wniosek Rady Sołeckiej, która w przyszłym roku ze środków funduszu 
sołeckiego proponuje wykonać następujące przedsięwzięcia: 

l.	 Wykonanie dokumentacji oraz budowa placu do ćwiczeń Street Workout - 21.000,00 zł ; 

2. Poprawa	 funkcjonalności i estetyki wokół szkół poprzez remont placu zabaw i zakup 
elementów małej architektury - 2.336,00 zł; 

3.	 Organizacja imprezy integracyjnej dla mieszkańców sołectwa - Piknik Rodzinny z okazji 
Dnia Dziecka - 3.000,00 zł. 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak zwrócił się z zapytaniem czy są inne 
propozycje dotyczące przedsięwzięć, które mogą być wykonane w ramach funduszu. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat zadań realizowanych dotychczas ze środków 

funduszu sołeckiego. 
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W związku z brakiem innych propozycji Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak 
poddał pod glosowanie wniosek Rady Sołeckiej, który mieszańcy przyjęli przy 1 głosie 

"wstrzymującym się " . 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak odczytał, a następnie poddał pod 
głosowanie uchwałę nr 2/2015 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Pogwizdów z dnia 
22.09.2015 roku w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu 
sołeckiego, którą mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.5 
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek na prośbę 

Przewodniczącego Zebrania omówiła zakres robót budowlanych wykonywanych w ramach 
remontu budynku Biblioteki w Pogwizdowie. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat ich społeczności lokalnej, w trakcie której: 
1.	 wskazali na konieczność: 

1) zamontowania znaku ograniczenia prędkości do 30km/h na ulicy Krakowskiej ; 
2) remontu zatoki autobusowej przy osiedlu Górniczej Spółdzielni Mieszkaniowej; 
3) dokończenia budowy punktów świetlnych na ulicy Cieszyńskiej; 

4) przejęcia i wyremontowania ulicy Północnej ; 

5) zmiany sposobu postępowania przy odszkodowaniach szkód będących wynikiem 
tąpnięć ze strony czeskich kopalń; 

6) zwiększenia widoczności znaku ograniczenia prędkości do 30km/h na ulicy Szkolnej ; 
7) postawienia znaku ograniczenia prędkości do 30kmlh na ulicy Jasnej od strony szkoły ; 

8) zwrócenia uwagi przedstawicielowi Gminy Hażlach w Dwustronnej Międzyrządowej 

Komisji ds. Współpracy przy Eksploatacji Złóż Węgla Kamiennego w Rejonie 
Wspólnej Czesko - Polskiej Granicy Państwowej na możliwość wywierania wpływu 

na kopalnie czeskie poprzez skrócenie czasu trwania pozwolenia na eksploatację 

węgła wzdłuż granicy polsko-czeskiej; 
9) zwrócenia uwagi na pojawiający się wieczorami odór w powietrzu; 
10)zwiększania częstotliwości zbierania odpadów komunalnych z przystanków 

autobusowych. 
2.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: wykonania 

drogi i odwodnienia na ulicy Gdańskiej; wykonania remontu ulicy Zagrodowej ; 
wysokości diet radnych i wynagrodzenia Wójta Gminy; możliwości zamontowania 
progów zwalniających na ulicy Jasnej; budowy wiaty na boisku sportowym. 

Ad. 6 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
~~ O:::>'o 

S0l;l . / 
SOłe71J#6W 
AĄ'e ksande Zatysiak 

2 


